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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.

E
n
g
li
s
h

Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Brennervarianten
Burner versions

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

6720905906.aa.RS-Brennervarianten RE/DE

1

09.02.2011 4 4653178



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5887530 �

1 5887532 �

1 5887534 �

1 5887536 �

1 5887538 �

1 5887540 �

1 5887542 �

1 5887544 �

1 5887546 �

1 5887548 �

1 5887550 �

1 5887552 �

1

Ölbrenner DE 1.2 Gr70 Ersatz

Ölbrenner DE 1.1 Gr28 Ersatz

Ölbrenner DE 1.1 Gr35 Ersatz

Ölbrenner DE 1.1 Gr43 Ersatz

Ölbrenner DE 1.2 Gr55 Ersatz

Ölbrenner RE 1.3 Gr35 Ersatz

Ölbrenner RE 1.4 Gr43 Ersatz

Ölbrenner DE 1.1 Gr17 Ersatz

Ölbrenner DE 1.1 Gr21 Ersatz

Bezeichnung

description

Ölbrenner RE 1.0 Gr17 Ersatz

Ölbrenner RE 1.1 Gr21 Ersatz

Ölbrenner RE 1.2 Gr28 Ersatz

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Brennervarianten
Burner versions

Bemerkungen

Remarks

09.02.2011 5 4653178



2
A  

Gebläse DE
fan DE

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720905907.aa.RS-Gebläse DE
20

6

10

14

15

16

18

19

17

1

2

5

9

13

21

3

7

8

4

11

12
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883876 �

2 8 718 572 848 0 �

3 5885624 �

3 8 718 572 835 0 �

4 7064120 �

5 5883448 �

6 63040095 �

7 8 718 571 267 0 �

8 8 718 573 499 �

9 8 718 573 740 0 �

10 8 718 573 160 0 �

11 5883375 �

12 5481193 �

13 2 910 641 120 �

14 5883222 �

15 5883334 �

16 5883190 �

17 5883276 �

18 5883192 �

19 5337022 �

20 5883596 �

21 5278040 �

2A  

Schneidschraube DIN7516 A M4x10 A3K

Scheibe DIN125-A13-A3K

Luftklappenskala

Luftklappe (f Druckgussgehäuse)

Luftverstelleinrichtung BDE 1.1/1.2 kpl

Linsenschraube DIN7985 M4X10 4 8 A3K

Linsenschraube DIN7985 M5x25 5 8

Zahnscheibe DIN6797 A5,3 A3K

Stellknopf DE 1

Luftleitblech Gebläserad D160

Verschlussstopfen GPN 300 BDE1 (2x)

Kabeldurchführung D14/4

Druckmessdüse R 1/8" Ms

Anschlussleitung m 3-pol St Br-Motor 200

Zylinderschraube DIN 912 M5x16 (8x)

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Gebläserad D160x52

Kupplungsstück Motor 13462 (2x)

Kondensator 4MF400V f Mot AEG verp

Kondensator 5 MF 450 V MK

Kunststoffkappe f Kondensator Alu

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Gebläse DE
fan DE

>1991

17-70kW G/S

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Motor 230V 50HZ 110W
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2
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Gebläse RE
fan RE

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

6720905908.aa.RS-Gebläse RE

2

5

6

3

7

8

9

10

14

15

13

16

17
1112

4

1
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883876 �

2 8 718 572 841 0 �

3 5885624 �

3 8 718 572 835 0 �

4 7064120 �

5 5883448 �

6 5883160 �

7 8 718 571 267 0 �

8 8 718 573 498 �

8 8 718 573 499 �

9 8 718 573 160 0 �

10 8 718 572 970 0 �

11 5883348 �

12 5883375 �

13 5481193 �

14 5883396 �

15 5264166 �

16 2 910 641 120 �

17 5883439 �

17 8 718 573 740 0 �

2B  

Luftleitblech Gebläserad D160

Luftleitbolzen Durchm 25

Scheibe DIN9021 A6,4 A3K

Linsenschraube DIN7985 M4X10 4 8 A3K

Luftleitblech f Gebläserad D=180

Kabeldurchführung Kabel D145 (2x)

Verschlussstopfen D14

Kabeldurchführung D14/4

Druckmessdüse R 1/8" Ms

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Gebläserad D180x52

Gebläserad D160x52

Verschlussstopfen GPN 300 BDE1 (2x)

Kondensator 5 MF 450 V MK

Kunststoffkappe f Kondensator Alu

Anschlussleitung m 3-pol St Br-Motor 200

Zylinderschraube DIN912 M5x16-8.8

Bezeichnung

description

Motor 230V 50HZ 110W

Kupplung weiß (2x)

Kondensator 4MF400V f Mot AEG verp

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Gebläse RE
fan RE

17-43kW G/S>5/1987

17-43kW G/S<5/1987

Bemerkungen

Remarks
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3
A  

Zündeinrichtung BDE1.1-1.2
ignition device BDE1.1-1.2

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ersatzteilliste
Spare parts list

V1

V4

6720905909.ab.RS-Zündeinrichtung BDE1,1-1,2

1
2

10
11

15

1213

14

6

4

8

7

9

9

16

9

9

5

09.02.2011 10 4653178



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883568 �

2 63002224 �

2 7 747 007 988 �

4 5883310 �

5 5883175 �

6 5493706 �

7 8 718 579 065 �

8 8 718 579 350 �

9 63019354 �

10 5883292 �

11 2 910 640 116 �

12 5883313 �

13 8 718 572 840 0 �

13 8 718 572 845 0 �

14 8 718 572 846 0 �

15 5883308 �

16 63006892 �

  5883169 �

3A  

Kabeldurchführung LGA/LOA

Fotowiderstand FZ 711S

Kabel 350mm

Buchsenteil 7-pol ws/br m Zugentl

Kabel f Danfoss EBI

Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K

Linsenschraube DIN7985 M4X6 4 8 A3K

Halter M74 f Flammenwächter

Fotowiederstand QRB + Kabel

Sockel S 98 9-polig Nr 75300

Zündeinrichtung RE/DE V4

Kabel f Zündeinrichtung

Zündleitung RE/DE/SE

Ölfeuerungsautomat TF801

Ölfeuerungsautomat LOA24.171B27

Kabelklemmpl

Linsenschraube DIN7985 M4X50 4 8

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Zündeinrichtung BDE1.1-1.2
ignition device BDE1.1-1.2

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Druckknopfverlängerung kpl
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3
B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Zündeinrichtung BDE1.2<04/92
ignition device BDE1.2<04/92

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

6720905910.aa.RS-Zündeinrichtung BDE1,2<04/92

1 2
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883394 �

2 5883598 �

  5883714 �

3B  

Bezeichnung

description

Käfigmutter M4 C5648 A3K

Befestigungswinkel Zündtrafo BDE 1.2

Zündeinrichtung Ersatzteilset BRE/BDE

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Zündeinrichtung BDE1.2<04/92
ignition device BDE1.2<04/92

Bemerkungen

Remarks
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3
C  

Zündeinrichtung RE
ignition device RE

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ersatzteilliste
Spare parts list

V1

V4

6720905911.ab.RS-Zündeinrichtung RE

1
2

10

12

15

11

13

14

4

6

5 9

8

7

9

16

9

9
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883568 �

2 63002224 �

4 5883310 �

5 5883175 �

6 5493706 �

7 8 718 579 065 �

8 8 718 579 350 �

9 63019354 �

10 5883292 �

11 5883497 �

12 5883313 �

13 5883617 �

14 8 718 572 846 0 �

15 5883308 �

16 63006892 �

3C  

Buchsenteil 7-pol ws/br m Zugentl

Kabel f Danfoss EBI

Halterohr 16/10 m Belüftungsbohrung

Halter M74 f Flammenwächter

IR-Flackerdetektor IRD 1010Axi weiß

Kabel 350mm

Zündeinrichtung RE/DE V4

Kabel f Zündeinrichtung

Zündleitung RE/DE/SE

Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K

Ölfeuerungsautomat TF801

Kabelklemmpl

Linsenschraube DIN7985 M4X50 4 8

Sockel S 98 9-polig Nr 75300

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Zündeinrichtung RE
ignition device RE

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Druckknopfverlängerung kpl
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4
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Ölpumpe Danfoss
oil pump Danfoss

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

6720905912.aa.RS-Ölpumpe Danfoss

1

3

6

9

2

5

11

12

13

11

12

13

4

10

7
8
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 63006778 �

2 8 718 572 503 0 �

3 8 718 572 501 0 �

4 5883211 �

5 5883271 �

6 5883224 �

7 8 718 572 841 0 �

8 8 718 572 848 0 �

9 5883306 �

10 63014241 �

11 5883094 �

12 5883579 �

13 63014241 �

  5883600 �

4A  

Verschraubung G3/8" x G1/4" gerade

Schlauchset BE/RE

Dichtset

Kupplungsstück Motor 13462 (2x)

Kabel f Magnetventil 280 lg

Schlauchset BE/RE

Dichtring 13x18x1,5

Magnetspule f Ölpumpe Typ MS 11 L 3

Ölrohr kpl

Einschraubverschraubung GE 4LLR 1/8"Zyl

Kupplung weiß (2x)

Bezeichnung

description

Ölpumpe Danfoss BFP21L4

Filter Ölpumpe BFP 21/31 L3 (2x)

Magnetspule BFP 21/31 L3

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ölpumpe Danfoss
oil pump Danfoss

Bemerkungen

Remarks
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4
B  

Ölpumpe Eckerle/Suntec
oil pump Eckerle/Suntec

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ersatzteilliste
Spare parts list

Eckerle
UNI 2.2
< 1994

Eckerle
UNI-E 2.2
< 1994

6720905913.aa.RS-Ölpumpe Eckerle/Suntec

7
8

10

1

2

3

4

4

9

1

6

6

611

12

5

1314

15

14

15
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883224 �

2 5883213 �

3 8 718 570 909 0 �

3 8 718 572 495 0 �

4 63022872 �

5 5883271 �

6 5883306 �

7 8 718 572 841 0 �

8 8 718 572 848 0 �

9 63028336 �

10 7 747 021 595 �

11 8 718 572 497 0 �

12 8 718 572 496 0 �

13 63014241 �

14 5883094 �

15 5883579 �

4B  

Schlauchset BE/RE

Dichtring 13x18x1,5

Verschraubung G3/8" x G1/4" gerade

Ölpumpe Suntec AS47D Rev6

Magnetspule Suntec220-240V/50-60Hz

Dichtung Ölpumpe AS 47 (2x)

Filter Ölpumpe A70 Rev.3 AS47 (2x)

Ölrohr kpl

Kabel f Magnetventil 280 lg

Kupplung weiß (2x)

Kupplungsstück Motor 13462 (2x)

O-Ring 60,5x2 f Ölpumpe uni B-Nr909364

Filter Ölpumpe UNI 2.2

Filter Ölpumpe UNI-E 2.2

Zylinderschraube DIN912 M6x16 (10x)

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ölpumpe Eckerle/Suntec
oil pump Eckerle/Suntec

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Einschraubverschraubung GE 4LLR 1/8"Zyl
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5
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Mischeinrichtung BDE, DE1.1
mixer BDE, DE1.1

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

6720905914.aa.RS-Mischeinrichtung BDE/DE1,1

1

5

8

9

10

15

11

12
13

14

2

3

7

4
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883076 �

2 5883078 �

3 5883057 �

4 8 718 573 742 0 �

5 8 718 572 837 0 �

7 5883160 �

8 5883716 �

8 5883718 �

8 5883720 �

8 5883722 �

9 7 747 028 937 �

9 7 747 028 967 �

9 7 747 028 968 �

9 7 747 028 969 �

9 7 747 028 972 �

9 7 747 028 973 �

10 67903022 �

11 5883314 �

12 2 916 650 011 �

13 5883126 �

14 5883080 �

15 8 718 572 500 0 �

5A  

Dichtkantring DKI R 1/8"

Einschraubverschraubung GE XGAI 4LLR 1/8

Kabel + Stecker 335mm

Öldüse 0,45gph 80Gr OD-S

Ölvorwärmer DE1 kpl

Stellmutter R 1/8"x22

Sicherungsring DIN471 20x1,2

Öldüse 0,75gph 45Gr B Ct

Öldüse 0,85gph 45Gr B Ct

Öldüse 1,00gph 45Gr B Ct

Öldüse 0,50gph 60Gr OD-S

Distanzring 22,5mm

Distanzring 23,0mm

Distanzring 24,5mm

Öldüse 0,50gph 60Gr ST Steinen

Stauscheibe D64 DE1.1 17-28kW

Blockelektrode D4

Zylinderschraube DIN912 M5x16-8.8

Distanzring 2,0mm

Bezeichnung

description

Brennerrohr BDE 1.1

Dichtschnur 2x308, K

Stauscheibe Du 64 ohne Bohr 4-schlitzig

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Mischeinrichtung BDE, DE1.1
mixer BDE, DE1.1

17kW

BDE/DE1.1

28kW

35kW

43kW

21kW

17kW

21kW

28kW

17/21kW

35/43kW

Bemerkungen

Remarks
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5
B  

Mischeinrichtung BDE, DE1.2
mixer BDE, DE1.2

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ersatzteilliste
Spare parts list

< 1996

> 1996

6720905915.aa.RS-Mischeinrichtung BDE/DE1,2

1

5

6

7

2

3

4

8

9

14

14

15

15

16

17

10

11

12

13
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883232 �

2 5883078 �

3 2 912 040 187 �

4 5883230 �

5 8 718 572 847 0 �

6 5883284 �

7 5883244 �

8 5883246 �

9 5883286 �

10 5883366 �

11 5883152 �

12 7 747 028 976 �

12 7 747 028 977 �

13 5883272 �

14 5883314 �

15 2 916 650 011 �

16 5883126 �

17 5883080 �

5B  

Einschraubverschraubung GE XGAI 4LLR 1/8

Düsenhalter kpl BDE 1/2

Stellmutter R 1/8"x22

Sicherungsring DIN471 20x1,2

Dichtkantring DKI R 1/8"

Distanzring 3,5mm

Distanzring 5,5

Öldüse 1,25gph 45Gr S Steinen

Öldüse 1,50gph 45Gr S Steinen

Linsenschraube DIN7985 M4X12 5 8 A3K

Klemmblech Düsenstock DE

Elektrodenhalter

Linsenschraube DIN7985 M4X20 5 8 A3K

Dichtschnur 2x308, K

Gewindestift DIN913 M6x6 45H

Stauscheibe DE 1.2 kpl

Zündelektrode D2x43mm (2x)

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Mischeinrichtung BDE, DE1.2
mixer BDE, DE1.2

55kW

70kW

55kW

70kW

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Brennerrohr BDE 1.2 Gal, verz 20
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6   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Brennerrohr RE
blast tube RE

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

6720905916.aa.RS-Brennerrohre RE

1

1

1

4

3

2

5

5

6

6

6

5
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 63037931 �

2 5883760 �

3 5883762 �

3 5883764 �

4 5883766 �

4 5883768 �

4 5883770 �

5 8 718 573 744 0 �

6 5883078 �

6

Stützrohr BRE/RE

Dichtschnur 2x308, K

Brennerrohr RE Gr3

Brennerrohr RE Gr7

Brennerrohr RE Gr8

Brennerrohr RE Gr9

Bezeichnung

description

Dichtung D81 V2

Brennerrohr RE Gr1

Brennerrohr RE Gr2

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Brennerrohr RE
blast tube RE

35/43kW

17kW>03/1993

21kW>03/1993

28kW>03/1993

Bemerkungen

Remarks

17/21kW <03/1993

28kW<03/1993
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7   

Mischeinrichtung RE
mixer RE

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ersatzteilliste
Spare parts list

< 1996

> 1996

6720905917.aa.RS-Mischeinrichtung RE

2

1

5

3

4

7

16

15
14

13

12

11
10

9

8

6

13

12

11
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883492 �

1 5883493 �

1 5883494 �

1 5883495 �

1 5883496 �

2 5883880 �

2 5883882 �

2 5883884 �

2 5883886 �

2 5883888 �

2 5883890 �

2 5883892 �

2 5883894 �

2 5883896 �

2 5883898 �

3 5883162 �

4 8 718 576 011 0 �

4 8 718 576 013 0 �

4 8 718 576 014 0 �

5 5883490 �

6 2 912 040 187 �

7 5883166 �

8 5883149 �

8 5883152 �

9 7 747 028 935 �

9 7 747 028 959 �

9 7 747 028 960 �

9 7 747 028 961 �

9 7 747 028 962 �

10 67903023 �

11 7 747 012 279 �

12 5883081 �

13 2 916 650 011 �

14 5883126 �

15 5883080 �

16 8 718 572 500 0 �

7

Dichtkantring DKI R 1/8"

Einschraubverschraubung GE XGAI 4LLR 1/8

Kabel + Stecker 335mm

Ölvorwärmer RE1 kpl

Druckfeder DIN2098 1,8x12,5x36

Führungsbuchse - 30 x 18,5

Sicherungsring DIN471 20x1,2

Öldüse 0,60gph 60 Gr H Steinen

Öldüse 0,65gph 60Gr H Steinen

Öldüse 0,75gph 60Gr H

Öldüse 0,85gph 60Gr H

Scheibe DIN125 A3,2 A3K

Distanzring 7,0

Distanzring 5,5

Öldüse 0,50gph 60Gr HT Steinen

Zündelektrode BRE1.0 (2x)

Zündelektrode BRE1.3/1.4 (2x)

Sichtrohr m Klemmset

Gewindestift DIN913 M6x6 45H

Mischsystem RE 1.3 HP verp

Mischsystem RE 1.4 HP verp

Klemmblech f Zündelektrode

Zündelektrode BRE1.1/1.2 (2x)

Mischsystem RE 1.4 verp

Mischsystem RE 1.0 HP verp

Mischsystem RE 1.1 HP verp

Mischsystem RE 1.2 HP verp

Mischsystem RE 1.0 verp

Mischsystem RE 1.1 verp

Mischsystem RE 1.2 verp

Mischsystem RE 1.3 verp

Austauschset Düsenst kpl d= 160 BRE 1.0

Austauschset Düsenst kpl d= 160 BRE 1.1

Austauschset Düsenst kpl d= 160 BRE 1.2

Austauschset Düsenst kpl d= 160 BRE 1.3

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Mischeinrichtung RE
mixer RE

BRE/RE1

21kW

28kW

35kW

43kW

17kW

21-43kW

17kW

>05/1987

>05/1987

<05/1987

>05/1987

>05/1987

>05/1987

<05/1987

<05/1987

<05/1987

<05/1987

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Austauschset Düsenst kpl d= 160 BRE 1.4
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8   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Montagematerial
installation material

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

M8
4x

6,4
1x

M3
1x

M3
1x

M5x16
1x

M4x40
2x

M6x6
1x

M6x6
1x

3,2
1x

4,3
1x

M8x16
4x

M3x20
1x

A13
1x

M4x12
1x

M4x20
1x

M4
1x

M5x25
1x

A5,3
1x

M4
2x

M5x12
4x

M5x12
4x

M6x16
1xM5x12

4x

A4,3
1x

M4x10
4x

20x1,2
1x

M4x6
2x

M2,9x22
1x

M3x10
2x

M3x25
2x

M5x16
3x M4x12

1x

6720905918.aa.RS-Montagematerial BDE/DE/BRE/RE

2

1

1

1
1

1

17

10

19

19

4

18

5

15

14
1

1

13

7

3

1

6
9

8
11

12

1

1

1

1

1
16

1
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883478 �

2 8 718 571 267 0 �

3 5883394 �

4 5883166 �

5 5883276 �

6 5883292 �

7 5883334 �

8 2 916 650 011 �

9 2 910 641 120 �

10 5883182 �

11 2 910 640 116 �

12 5883186 �

13 5883222 �

14 5883286 �

15 5883284 �

16 5883160 �

17 2 910 541 158 �

18 5883332 �

19 2 912 040 187 �

  5883188 �

  5883585 �

  5883587 �

  5883589 �

  5883591 �

8

Service-Paket DE 35/43kW , verp

Linsenschraube DIN7985-M6x10-4.8

Service-Paket DE 17kW , verp

Service-Paket DE 21kW , verp

Service-Paket DE 28kW , verp

Zylinderschraube DIN912 M5x16-8.8

Senkschraube DIN7991-M5x16-8.8-A3K

Stiftschraube DIN939-M8x16 5.6

Gewindestift DIN913 M6x6 45H

Linsenschraube DIN7985 M3x25 4 8

Linsenschraube DIN7985 M5x25 5 8

Linsenschraube DIN7985 M4X20 5 8 A3K

Linsenschraube DIN7985 M4X12 5 8 A3K

Sicherungsring DIN471 20x1,2

Linsenschraube DIN7985 M4X10 4 8 A3K

Linsenschraube DIN7985 M4X40 5 8

Linsenschraube DIN7985 M4X6 4 8 A3K

Scheibe DIN125 A3,2 A3K

Scheibe DIN125-A13-A3K

Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K

Zahnscheibe DIN6797 A5,3 A3K

Bezeichnung

description

Schraubensortiment f Ölbrenner VE 1836

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Käfigmutter M4 C5648 A3K

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Montagematerial
installation material

Bemerkungen

Remarks
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9   

Kabeldurchführung
cable feed

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720905919.aa.RS-Kabeldurchführung/Verschlussstopfen

1

4

5

5

3

2

2
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 D
E
/R
E
/B
D
E
/B
R
E

1 5883173 �

2 8 718 573 160 0 �

3 8 718 572 970 0 �

4 5883348 �

5 5883375 �

9

Verschlussstopfen GPN 300 BDE1 (2x)

Kabeldurchführung Kabel D145 (2x)

Verschlussstopfen D14

Kabeldurchführung D14/4

Öl-Gebläsebrenner
BDE/DE/BRE/RE

Kabeldurchführung
cable feed

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Kabeldurchführung u Stopfen VE1835
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Pos

1

1

2A

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

2B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

3A

1

2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

Resistor QRB + cable

Cable 350mm

Female contact 7-polig

Mains cable for EBI Danfoss

igniter sensor cable RE/DE/SE

Lock washer A 4,3 DIN6797 zinc plated

Pan-head screw DIN7985-M4x6-5.8-A3K

Holder M74 for flame probe

Pan-head screw DIN7985-M4x50-5.8

plinth S 98 9-polig Nr 75300

Ignition RE/DE V4

Cable f ignition transformer

Element of construction

Reset button extension

Burner control unit type TF801 Satronic

Cable clamping plate Fa.Satronic

Air routing bolt 25D

Washer DIN9021 A6,4 A3K

Screw - Oval-head DIN7985 M4x10

Baffle for fan impeller D=180

cable feed cable D145 (2x)

Plug stoppers D14

cable feed D 14,4mm

Pressure test nozzle R 1/8" MS

Cylinder-head screw DIN912 M5x16 8.8

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Fan wheel D180x52

sealing cap GPN 300 BDE1 (2x)

clutch white (2x)

capacitor 4MF, 400V AEG

Plastic cap for AEG capacitor

Connecting cable for electric motor

Air adjustment mechanism B 1,1/1,2

Cutting screw AM 4x10

Element of construction

Motor 230V 50HZ 110W

Adjusting knob DE 1

Washer DIN125-A13-A3K

Air damper scale

Air flap for die cast housing

Pressure test nozzle R 1/8" MS

Screw - Oval-head DIN7985 M4x10

Lens screw DIN7985 M5x25 5 8

Lock washer A 5,3 DIN 6797 zinc plated

Fan wheel D160x52

Baffle fan wheel D160

sealing cap GPN 300 BDE1 (2x)

cable feed D 14,4mm

Plastic cap for AEG capacitor

Connecting cable for electric motor

cheese- head screw DIN 912 M5x16 (8x)

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Oil burner RE 1.0 17

Element of construction

clutch motor 13462 (2x)

capacitor 4MF, 400V AEG

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Element of construction
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Pos

3B

1

2

3C

1

2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

4A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

4B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

5A

1

2

3

4

Blast tube for BDE/DE 1.1

Packing cords  2x308 for blast tube

Sensor plate D=64 4-slotted 35 and 43kW

Sensor plate D64 DE1.1 17-28kW

Hose set BE/RE

Washer 13x18x1,5

Screw connection 3/8x1/4" straight

Element of construction

Oil pump Suntec AS47D Rev6

solenoid coil Suntec 220-240V/50-60Hz

gasket oil pump AS 47 (2x)

filter oil pump A70 Rev.3 AS 47 (2x)

Oil pipe

Lead with plug for Solenoid coil

clutch white (2x)

clutch motor 13462 (2x)

Screw connection XGE 4LLR 1/8" cyl.

O-ring 60,5x2

filter oil pump UNI 2.2

Cylinder head screw DIN912 M6x16 8,8

Screw connection 3/8x1/4" straight

Hose set BE/RE

Sealing kit MS11

Element of construction

clutch motor 13462 (2x)

Lead with plug for Solenoid coil

Hose set BE/RE

Washer 13x18x1,5

Solenoid coil MS 11

Oil pipe

Screw connection XGE 4LLR 1/8" cyl.

clutch white (2x)

Element of construction

Oil pump Danfoss BFP21L4 nozzle outlet

filter oil pump BFP 21/31 L3 (2x)

Coil solenoid BFP 21/31 L3

IR-flicker detector IRD 1010Axi white

Cable 350mm

Female contact 7-polig

Mains cable for EBI Danfoss

igniter sensor cable RE/DE/SE

Lock washer A 4,3 DIN6797 zinc plated

Holder pipe 16/10D with ventilation hole

Holder M74 for flame probe

Pan-head screw DIN7985-M4x50-5.8

plinth S 98 9-polig Nr 75300

Ignition RE/DE V4

Cable f ignition transformer

Element of construction

Reset button extension

Burner control unit type TF801 Satronic

Cable clamping plate Fa.Satronic

Element of construction

Nut M4 C5648 A3K

Fastening angle ignition transformer

Ignition device spare parts set BDE 1.2

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Cable entry for LGA/LOA company L&S
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Pos

5

7

8

9

10

11

12

13

14

15

5B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

6

1

2

3

4

5

6

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

8

1

2

3

4

Bolt assortment for oil burner

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Nut M4 C5648 A3K

Disk DIN125 A3,2 A3K

Edge sealing ring DK 1 R 1/8" for oil

Straight threaded fitting XGAI 4LLR 1/8"

cable + plug  335mm

Element of construction

Oil pre-heater FPHB 5/30N 168.5mm long,

Compres spring DIN2098 1,8x12,5x36

Guide sleeve - 30 x 18,5 for oil burner

Safety ring DIN471 20x1.2

Threaded pin DIN913 M6x6

Disk DIN125 A3,2 A3K

Spacer ring 7.0

oil nozzle 0,50gph 60°HT Steinen

Mixer system RE 1.0

Clamping plate for ignition electrodes

Ignition Electrode BRE1.1/1.2 (2x)

Viewing tube with clamping set BRE 1

Support pipe BRE/RE

Packing cords  2x308 for blast tube

Element of construction

Replacement kit nozzle holder D=160 BRE

Sealing D81 V2

blast tube Gr.1

blast tube Gr.2

blast tube Gr.7

Safety ring DIN471 20x1.2

Edge sealing ring DK 1 R 1/8" for oil

Straight threaded fitting XGAI 4LLR 1/8"

Element of construction

Spacer ring 5.5

oil nozzle 1,25gph 45Gr S Steinen

Nozzle holder for BDE/DE 1.2

Adjusting nut R 1/8"x22

Clamping plate for BDE/DE 1.2

Electrode holder for  BDE/BE 1.2

Pan-head screw DIN7985-M4x20-5.8-A3K

Spacer ring 3,5mm

Threaded pin DIN913 M6x6

Sensor plate for BDE/DE 1.2

Ignition electrode D2x43mm (2x)

Pan-head screw DIN7985-M4x12-5.8-A3K

cable + plug  335mm

Element of construction

Blast tube for BDE/DE 1.2

Packing cords  2x308 for blast tube

Adjusting nut R 1/8"x22

Safety ring DIN471 20x1.2

Edge sealing ring DK 1 R 1/8" for oil

Straight threaded fitting XGAI 4LLR 1/8"

Cylinder-head screw DIN912 M5x16 8.8

Spacer ring 2.0mm

oil nozzle 0,50gph 60Gr ST Steinen

Oil pre-heater FPHB 5/30N 227.5mm long,

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Electrode D4
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Pos

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

9

1

2

3

4

5 cable feed D 14,4mm

Back cable entry with screw plugs

sealing cap GPN 300 BDE1 (2x)

cable feed cable D145 (2x)

Plug stoppers D14

Service paket DE 21KW, VE

Service paket DE 28KW, verp

Service paket DE 35/43KW, verp

Element of construction

Stud DIN939-M8x16 5.6

Threaded pin DIN913 M6x6

Pan-head screw DIN7985-M6x10-4.8

Service paket DE 17KW, VE

Pan-head screw DIN7985-M4x20-5.8-A3K

Pan-head screw DIN7985-M4x12-5.8-A3K

Cylinder-head screw DIN912 M5x16 8.8

Countersink DIN7991 M5x16 8.8 A3K

Lens screw DIN7985 M4X40 5 8

Pan-head screw DIN7985-M4x6-5.8-A3K

Lens screw DIN7985 M3x25 4 8

Lens screw DIN7985 M5x25 5 8

Lock washer A 4,3 DIN6797 zinc plated

Lock washer A 5,3 DIN 6797 zinc plated

Safety ring DIN471 20x1.2

Screw - Oval-head DIN7985 M4x10

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Washer DIN125-A13-A3K
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Deutschland,Frankreich,Italien,Kroatien,99902514DE/RE/BDE/BRE

Gerätetypen
Types of appliances

Gerät

Appliance

Bestell-Nr.

Ordering no.

Land

Country

Bemerkungen

Remarks
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x

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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